

РЕЦЕНЗИЯ

На монографию
М.Б. Башкирова, М.Ю. Велижаниной, Д.Д. Максимовой
«Внешние связи Якутии» (160 с.)

Субъекты федераций играют важную роль в современных международных отношениях. Многие из них обладают значительным экономическим и ресурсным потенциалом, обширной территорией, многочисленным населением (часто с выраженной этно-национальной / лингвистической) спецификой. К таким субъектам, несомненно, относится Республика Саха (Якутия), внешние связи которой стали предметом исследования коллектива специалистов Северо-Восточного федерального университета им. М.К. Аммосова.

М.Б. Башкиров, М.Ю. Велижанина и Д.Д. Максимова создали комплексное исследование, важной и актуальной проблемы. Они проследили основные этапы становления и развития парадипломатии Республики Саха (Якутия), рассмотрели ее правовые основы, показали основные направления и, что очень важно, проанализировали потенциал дальнейшего развития, сделав конкретные рекомендации. Рецензируемая работа, имеет научно-теоретическую и большую практическую значимость. Она будет востребована как специалистами, работающими в сфере международных отношений, так и экспертами, занимающимися различными аспектами парадипломатии, федерализма, межрегиональных связей и т.п.

Рекомендую данную монографию к публикации.

30 ноября 2018 г.

Ю.Г. Акимов

доктор исторических наук, профессор,
профессор кафедры американских исследований
Санкт-Петербургского государственного университета
y.akimov@spbu.ru



Личную подпись заверяю.
Документ подготовлен по личной
инициативе. Текст документа
размещен в открытом доступе
на сайте СПбГУ.

Ведущий специалист
по истории *Д.Н.Аммосов*
30.11.2018